

『三訂版 Q&A 国税通則法 詳解』
(黒坂昭一 著／平成 27 年 3 月 24 日発行)
正誤のお知らせ

表題図書の記述内容について、下記のとおり誤りがありました。お詫びしてここに訂正させていただきます。

〈43 ページ〉 下から 6 行目

〈47 ページ〉 [参考 期間計算の具体例] 表内の [例示] 部すべて

誤	正
応答日	応当日